
สรปุแบบประเมินผลความพึงพอใจเก่ียวกบัการอ านวยความสะดวกและ 
การให้บริการประชาชน 

ของ  องคก์ารบริหารส่วนต าบลในเตา อ าเภอห้วยยอด  จงัหวดัตรงั 
 ประจ าปีงบประมาณ 2559 

(ตลุาคม 2558 – กนัยายน 2559) 
...................................................................................... 

 
  สรุปแบบประเมนิความพงึพอใจเกีย่วกบัการอ านวยความสะดวกและการใหบ้รกิารประชาชน  
ขององคก์ารบรหิารส่วนต าบลในเตา อ าเภอหว้ยยอด จงัหวดัตรงั   ประจ าปีงบประมาณ 2559 (ตุลาคม 
2558 – กนัยายน 2559) มผีลการประเมนิดงันี้ 
 

1. กลุ่มประชากรและตวัอย่าง 
  ประชาชน และผูต้ดิต่อประสานงานดา้นต่างๆ โดยการสุ่มตวัอย่าง  และเกบ็แบบประเมนิเพื่อ
สรุปผล  จ านวน 55 คน 
 

2.ระยะเวลาด าเนินการ 
ประจ าปีงบประมาณ 2559  (เดอืนตุลาคม 2558 – กนัยายน 2559) 
 

3.เครื่องมือท่ีใช้ในการประเมิน 
  แบบประเมนิความพงึพอใจ เกีย่วกบัการอ านวยความสะดวกและ การใหบ้รกิารประชาชน ของ
องคก์ารบรหิารส่วนต าบลในเตา   อ าเภอหว้ยยอด จงัหวดัตรงั 
 

4. การวิเคราะหข้์อมูล 
   สถติทิีใ่ชใ้นการวเิคราะห์ ความพงึพอใจ เกีย่วกบัการอ านวยความสะดวกและ การใหบ้รกิาร
ประชาชน คอื การใชค้่ารอ้ยละ    
 

5. ผลการวิเคราะหข้์อมูล 
  แบบประเมนิความพงึพอใจ ความพงึพอใจ เกีย่วกบัการอ านวยความสะดวกและ การใหบ้รกิาร
ประชาชน ขององคก์ารบรหิารส่วนต าบลในเตา  ประจ าปีงบประมาณ 2559 (ตุลาคม  2558 – กนัยายน 
2559) มผีลการประเมนิดงัตารางต่อไปนี้ 
 

ตารางท่ี 1   ข้อมูลทัว่ไปของผูร้บับริการ 
สถานภาพ จ านวน ร้อยละ 

1. เพศ 
   ชาย 
   หญงิ 

รวม 

 
23 
32 
55 

 
(41.82) 
(58.18) 

(100.00) 



 
2. อายรุะหว่าง 
   ต ่ากวา่  18  ปี  
   18 – 25  ปี  
   25 – 35  ปี 
   35 – 50  ปี 
   มากกวา่  50  ปี ขึน้ไป 

รวม 
3. การศึกษา 
   ประถม 
   มธัยม 
   ปวช./ปวส. 
   อนุปรญิญา                               
   ปรญิญาตร ี
   ปรญิญาโท 
   อื่นๆ  

รวม     
4. อาชีพ 
   เกษตรกร 
   ลูกจา้ง 
   ประกอบธุรกจิส่วนตวั 
   รบัราชการ 
                                        รวม 
    

                                  

 
 
1 
7 
12 
24 
11 
45 

 
14 
10 
 8 
3 
15 
5 
- 

55 
 

28 
15 
3 
9 
55 

 
 

(1.81) 
(12.73) 
(21.82) 
(43.64) 
(20.00) 

(100.00) 
 

(25.45) 
(18.18) 
(14.55) 
(5.45) 
(27.27) 
(9.10) 

- 
(100.00) 

 
(50.91) 
(27.27) 
(5.46) 
(16.36) 

 ( 100.00 ) 

 

ตารางท่ี 2   ความพงึพอใจของประชาชนผูร้บับรกิาร โดยแสดงค่ารอ้ยละ 
 

ท่ี รายละเอียดการให้บริการ 

ระดบัความพึงพอใจ 

มากท่ีสดุ มาก 
คณุภาพ  

(4-5) 
คน 

คณุภาพ  
(4-5) 
ร้อยละ 

1 มป้ีายประชาสมัพนัธแ์ละป้ายแสดงสถานทีก่าร
ใหบ้รกิารเหน็ไดง้่าย 
ป้ายแสดงขัน้ตอน และระยะการปฏบิตัริาชการ
ในเรื่องต่าง ๆ  อย่างชดัเจน 
 

23 32 55 100% 



2 ความสุภาพในการใหบ้รกิารของเจา้หน้าที ่ 15 25 40 72.73% 

3 การตัง้ใจการใหบ้รกิารและการน าไปปฏบิตั ิ 30  50 72.73% 

4 แบบฟอรม์ในการยื่นเรื่องส าหรบัการขอรบั
บรกิารท่านอ่านแลว้มคีวามเขา้ใจอย่างไร 

26 
27 53 96.36% 

5 ความสะดวกและความรวดเรว็ในการใหบ้รกิาร 28 25 53 96.36% 

6 ท่านมคีวามพงึพอใจในการใหบ้รกิารของ
เจา้หน้าที ่

23 
29 52 94.55% 

7 การจดัสถานทีใ่นการใหบ้รกิาร 24 23 47 85.45% 

8 – ทีน่ัง่รอรบับรกิาร              
30 

20 50 90.91% 

 -  ทีบ่รกิารน ้าดื่ม 25             
 

24 49 89.09% 

 – ความสะอาดและความเป็นระเบยีบเรยีบรอ้ย 
   ของสถานทีใ่หบ้รกิาร 
 

23             
 23  83.64% 

 -  หอ้งน ้า 
   

25             
 25 50 90.91% 

 

 จากตารางที ่2 พบวา่ความพงึพอใจมากทีสุ่ด คอื ป้ายประชาสมัพนัธแ์ละป้ายแสดงสถานทีก่าร
ใหบ้รกิารเหน็ไดง้่ายป้ายแสดงขัน้ตอน และระยะการปฏบิตัริาชการในเรื่องต่าง ๆ  อย่างชดัเจน  คดิเป็น
รอ้ยละ 100.00 ล าดบัทีส่อง คอื แบบฟอรม์ในการยื่นเรื่องส าหรบัการขอรบับรกิารท่านอ่านแลว้มคีวาม
เขา้ใจอย่างไรและ ความสะดวกและความรวดเรว็ในการใหบ้รกิาร คดิเป็นรอ้ยละ 96.36 ล าดบัทีส่าม คอื 
การจดัสถานที ่ทีน่ัง่รอรบับรกิาร และ หอ้งน ้า คดิเป็นรอ้ยละ 90.91 และเรยีงตามล าดบั คอื การจดัสถานที่
บรกิารน ้าดื่ม คดิเป็นรอ้ยละ 89.09 และสถานทีบ่รกิารโดยภาพรวม คดิเป็นรอ้ยละ 85.45 
 
6. สรปุผลการประเมิน 
  จากการประเมนิความพงึพอใจเกีย่วกบัการอ านวยความสะดวกและการใหบ้รกิารประชาชน ของ
องคก์ารบรหิารส่วนต าบลในเตา โดยภาพรวมประชาชนมคีวามพงึพอใจในการใหบ้รกิาร คดิเป็นรอ้ยละ 
88.43 
 
7. ข้อเสนอแนะ 
   7.1 ควรมสีถานทีจ่อดรถใหเ้หมาะสมกวา่นี ้
  7.2 ควรปรบัปรุงสถานทีบ่รกิารใหม้คีวามเป็นสดัส่วนมากกวา่นี ้
 
 

**************** 
 



วิธีการวิเคราะหข้์อมูล 

1.00 - 1.49   หมายถงึ   มคีวามพงึพอใจ ในระดบั 
 
น้อยทีสุ่ด 

1.50 - 2.49   หมายถงึ    มคีวามพงึพอใจ ในระดบั น้อย 

2.50 - 3.49   หมายถงึ     มคีวามพงึพอใจ ในระดบั 
 
ปานกลาง 

3.50 - 4.49   หมายถงึ     มคีวามพงึพอใจ ในระดบั มาก 

4.50 - 5.00   หมายถงึ     มคีวามพงึพอใจ ในระดบั มากทีสุ่ด 

 
 
 

********************************  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


